EYXTPATIOXZ KQXTHX
MAGO®HMATIKOX

ATATQNIZEMA XTA OAOKAHPQMATA

OEMA 1
A. No YopoKINPIGETE TIG TOPAKAT® TPOTAGELS OC 6MOTES (X) N AavOacuéveg (A):

o) Kdabe ovveyng ovvaptnon oe éva dtdotnua A £xel mapdyovsa.
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B. No BdArete oe khkAo T 6OOTH amdvinon:
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Y) Av :f (x2 —l)dx =0 pe k>0 161 0 K Eivar:
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I'. 'Eoto f opiouévn og éva didotnua A kot Fuia mapdyovso te. AgiEte ot kabe

A mopdyovca G g f eivon g popeng F(X) +cC.

OEMA 2

x2+x

A. i) Eoto F(x) = I Jt+3dt . Na Seiéete 611 F mapovsialer apvntikd erdyioto.
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i1) Na Bpebei n povotovia kot ta okpOTATA TNG
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X) = Xj (t2 —5t+4) eldt
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[(nut-t)dt

B. No Bpeite to lim—2
x>0 MUX —oLVLVX - X

OEMA 3

A. Na vToAOY1IGTOVV TAL OAOKANPMLLOTOL

)] jnp2x-xdx
i) [np°x - suv*xdx

In2 x

V)Ie+2x

iv) j €‘cuv2xdx

B. Na Bpeite 10 gufaddv 1ov yopiov Tov TEPIKAEIETOL TOV YPAPIKOV TOPAUCTACEMV

tov ovvapthceny pe f(X) =3x* +x® kot g(x) = 2x* + 2x°.

OEMA 4

A. Na Bpeite v cvveyn oto R suvaptnon f kot v tiuf A, av woydet

2x2—.[f(t)dt=8, vx eR
A

(X)

B. i) No Bpebei cuveyng f :
1

i) Na vroloylotei: .[ f(x)dx
0

1ii) Na vrodoyiotei: lim NpX: €
x>o  f(X)

I (t)dt VxeR.
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